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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 

(seduta pubblica del 28 FEBBRAIO 2007 ) 
 

L'anno 2007, il giorno di  mercoledì 28  del mese di febbraio , alle ore 10,30   presso la 
sede  di via Sabotino n. 4, si è adunato  il Consiglio del Municipio Roma XX, in seduta 
pubblica, previa trasmissione di inviti telegrafici la cui copia è inserita in atti per l'esame 
degli argomenti iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei medesimi inviti. 
 
Presidenza:Consigliere Marco Petrelli, Presidente del Consiglio Municipio Roma XX 
Assolve le funzioni di Segretario il sottoscritto Ing. Umberto Petroselli Direttore del 
Municipio Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n. 14 Consiglieri e cioè: 
ARIOLA, CALENDINO, CASASANTA, DENARO, ERBAGGI, MOCCI, MOLINARI, 
ORLANDI, PETRELLI, SCOPPOLA, TODINI, TOLLI, TOMASSINI, TORQUATI. 
 
Il Presidente giustifica l'assenza dei Consiglieri ANTONIOZZI, DERENTI, PONGETTI, 
STERPA. 
(Omissis) 
Risultano presenti gli Assessori CLARKE, GIACOMINI, PERINA, SACERDOTE. 
(omissis) 
 
Risultano  inoltre presenti i Consiglieri CANTIANI, DI NAPOLI, FASOLI, MASSIMINI, 
VALENTE. 
(Omissis) 
 
Risulta presente il Consigliere Aggiunto DEMETRIO RAGUDO RAFANAN 
 
 
     RISOLUZIONE  N. 28 
 
  
 Oggetto: installazione specchio Via Nemea - Via Apollo Pizio 
 
     PREMESSO CHE 
 
  
 
*      Via Apollo Pizio, che congiunge via dei Giochi Istmici con via Nemea, 
è a doppio senso di marcia 
 
*      L'uscita delle automobili da Via Apollo Pizio su via Nemea risulta 
difficoltosa in quanto, oltre a tener conto delle auto in ingresso, occorre 
tener conto anche delle automobili e degli autobus provenienti da Piazza 
Giochi Delfici 
 
*      Tale uscita è resa vieppiù difficoltosa dalle auto parcheggiate lungo 
via Nemea che, coprendo totalmente il tratto di strada, impediscono la 
corretta visione delle auto provenienti dalla predetta piazza 
 



*      È invalsa la scorretta abitudine di parcheggiare le auto su via Nemea 
finanche sull'angolo con via Apollo Pizio 
 
*      Tale stato di fatto costituisce motivo concreto di incidenti stradali 
 
*      La situazione descritta può essere agevolmente ovviata con 
l'installazione di uno specchio su via Nemea di fronte allo sbocco di via 
Apollo Pizio che consentirebbe agli automobilisti in uscita di avere la 
visuale di auto e moto provenienti da Piazza Giochi Delfici  
 
Visto il Parere favorevole della Commissione Mobilità del 20.02.07  
 
                   IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
 
                                          RISOLVE 
 
 
 
Di impegnare il Presidente del Municipio Roma XX presso 
 il Dirigente della U.O.T. ed il Comandante del XX Gruppo di 
Polizia Municipale affinché venga  installato uno specchio in via Nemea di 
fronte all'uscita di via Apollo Pizio e venga intensificato il controllo 
sulle auto scorrettamente parcheggiate sulla predetta via Nemea. 
 
 

 
  

 
 
 (Omissis) 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il Consiglio a procedere, per alzata 
di mano, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo, assistito 
dai Consiglieri  ERBAGGI, MOCCI, SCOPPOLA che fungono da scrutatori, ne riconosce e 
proclama l'esito che è il seguente: 
 
PRESENTI  15           VOTANTI  15        MAGGIORANZA  8 
VOTI FAVOREVOLI  15 
VOTI CONTRARI    NESSUNO 
ASTENUTI          NESSUNO 
 
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara che la suestesa risoluzione è 
approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
                               F.to Cons. Marco Petrelli 
 
 
                                IL SEGRETARIO 
             F.to Ing. Umberto Petroselli 
 


	 

